

Kuća ljudskih prava
Selska cesta 112c, HR-10000 Zagreb
t: +385 (0)1 457 23 98
f: +385 (0)1 457 23 99
kontakt@documenta.hr
www.documenta.hr

MB: 1925199. OIB: 09095322581
Raiffeisen bank Austria d.d.
Broj računa: 2484008-1102930793



Ur.br.: 67 - 2018

Zagreb, 20. listopada 2018.

Poziv na okrugli stol i radionicu o kulturi pamćenja

Poštovani/poštovane,

pozivamo Vas na okrugli stol i radionicu "Suvremena kultura sjećanja u Hrvatskoj i Europi: Kako dalje na odabranim lokacijama na Golom otoku, Grguru, Pagu i Rabu?". Okupljanje predstavnika znanstvenih institucija, političkih tijela, udruga te muzeja i spomen-područja posvećeno je zajedničkom promišljanju i osmišljavanju okvirnog plana revitalizacije odabranih mjesta sjećanja na Golom otoku, Grguru, Pagu i Rabu. Nacrt programa Vam šaljemo u prilogu.

Okrugli stol i radionicu organiziramo u suradnji sa zagrebačkim uredom Zaklade *Friedrich Ebert* i *Zakladom EVZ*. Ovogodišnje dvodnevno okupljanje predstavlja nastavak prošlogodišnjeg okruglog stola i radionice održane početkom jeseni, također u Rijeci. Važnost riječke regije prepoznajemo u činjenici što se na relativno malom području nalaze mjesta stradanja u okvirima različitih ideoloških poredaka. Zajedno promatrana, ta mjesta stradanja zorno oslikavaju kompleksnost i tragičnost suvremene povijesti Hrvatske i Europe, a ujedno i važnost uvažavanja postojanja različitih skupina žrtava i počinitelja.

Tijekom prošlogodišnjeg zajedničkog promišljanja revitalizacije mjesta sjećanja na Golom otoku, Grguru, Pagu i Rabu dogovorili smo se o nastavku poticanja razvoja memorijalizacije na spomenutim otocima kroz zagovaranja zaštite i primjerenog uređenja mjesta stradanja u vrijeme fašističkog i ustaškog terora, kao i političkog nasilja u vrijeme socijalističke Jugoslavije. Dio prošlogodišnjih zaključaka i preporuka radnih grupa u međuvremenu je uspješno realiziran. Predstojeći okrugli stol i radionicu željeli bi iskoristiti kao priliku za novi zamah u nastojanjima primjerene memorijalizacije odabranih mjesta stradanja i pamćenja u sjevernojadranskom arhipelagu. Pritom posebnu pažnju posvećujemo inter-sektoralnom umrežavanju i razmjeni ideja između predstavnika različitih institucija. Kako će u predstojećem razdoblju biti otvoreno više relevantnih natječaja vezanih uz kulturu pamćenja, razvijanje kulturno-turističkih ruta i mobilnost mladih vjerujemo da bi za neke mogli pripremiti zajedničke prijedloge.

S poštovanjem,

Vesna Teršelič

